

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ « А Г Р О Л В Л І М І Т Е Д »

80400, Львівська обл., Львівський р-н., с. Забужжя, вул. Січових Стрільців, 43, Код ЄДРПОУ 34943719.

№ 7-1/102 від 10.11.23р.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035

Самбірська міська рада

площа Ринок, 1, м. Самбір,
Львівська область, 81400

Львівська обласна військова (державна) адміністрація

вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів, 79000

Товариство з обмеженою відповідальністю „АГРО Л В ЛІМІТЕД” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, яке знаходиться по вулиці Виробнича, 13 у селі Чуква, Самбірського району, Львівської області.

Повідомлення надруковане в газеті „Голос Самбірщини” № 43 (2573) від 10 листопада 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети „Голос Самбірщини” № 43(2573) від 10 листопада 2023 р.

М.П.



Чернявський В.Ю.
(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

Міндовкілля

№ 40441/10/23 від 10.11.2023



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю „АГРО Л В ЛІМІТЕД” (ТзОВ „АГРО Л В ЛІМІТЕД”, код ЄДРПОУ 34943719, адреса: 80400, Львівська обл., Львівський р-н, с. Забужжя, вул. Січових Стрільців, 43) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого об'єкта, який знаходиться по вулиці Виробнича, 13 а у с. Чуква, Самбірського р-ну, Львівської обл.

ТзОВ „АГРО Л В ЛІМІТЕД” не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другої частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”.

На території ТзОВ „АГРО Л В ЛІМІТЕД” розміщено 34 стаціонарних джерел викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється тринадцять забруднюючих речовин: залізо та його сполуки – 0,004 т/рік, манган та його сполуки – 0,0002 т/рік, оксиди азоту ($[NO+NO_2]$) – 0,025 т/рік, сульфатна кислота – 0,000009 т/рік, сірки діоксид – 0,017 т/рік, оксид вуглецю – 0,101 т/рік, бутан – 0,002 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,00004 т/рік, вуглеводні граничні $C_{12}...C_{19}$ – 0,001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,364 т/рік, пропан – 0,002 т/рік, суміш насичених вуглеводнів $C_2...C_8$ – 0,018 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні.

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України.

Детальну інформацію можна отримати у менеджера-еколога Яворського Тараса Даниловича, тел. (067) 413-35-61.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

ГОЛОС САМБІРЩИНИ

Виходить з 1 липня 1995 року

www.golossambir.wordpress.com

Ціна 7,00 грн.

Війна забрала життя

Я не помру, ніколи не помру, мені в віках залишене безсмертя...

31 жовтня в Ізюмському районі Харківської області загинув **САВЦЬКИЙ Андрій Євгенович, сержант із матеріального забезпечення, начальник відділення забезпечення відділу прикордонної служби прикордонної комендатури швидкого реагування військової частини 1551 Державної прикордонної служби України, 19.05.2000 р.н., житель с. Сусідовичі.**



5 листопада загинув СТЕБЕЛЬСЬКИЙ Руслан Ярославович (1992 р.н.), житель с. Нижня Вовча (Добромилська ТТ).

Обірвалося життя військово-службовця у результаті ворожого обстрілу в районі населеного пункту Першотравневе Куп'янського району Харківської області.

Щірі співчуття рідним та близьким Захисника України!

Щемить серце, що в сиру землю лягає цвіт нації, горді мужні сини, у яких ворог передчасно відібрав життя. Як бути батькам, рідним після такої втрати... Сонце для них відтепер назавжди потьмяніло...

Герої, за вас ворог отримає відплату! Слава вам і вічна пам'ять!

Увічнення пам'яті

Третього листопада відбулося відкриття меморіальної таблиці загиблomu воїну, випускнику Самбірського медичного училища **Ігорю Сметанці.**

Підня трагічна за своєю суттю і величина, бо свідчить про жертвовність в ім'я життя і свободи. Відкриваючи заход, директор коледжу **Любомир Ковальчук** зазначив, що ми збиралися разом для вшанування пам'яті нашого земляка, випускника Самбірського медичного училища **Ігоря Сметанки**, який загинув 26 жовтня 2022 року під м. Покровськом на Донеччині. **Любомир Маркіянович** нагадав основні віхи життя Героя.



Поханування захисника України

Вшанувати світлу пам'ять полеглого прийшли рідні Героя — сестра **Лілія**, племінник **Назарій**, хресний батько, інші члени родини, представники влади, побратими, самбірчани, працівники та студенти Самбірського фахового медичного коледжу.

На заході теплі і зворушливі слова дунали з як уст **Любомира Ковальчука**, так і командира роти цивільно-військової служби з роботи із громадськiстю **Юрiя Чернати**, побратимів. Про студентські роки **Ігоря** в рідному училищі згадав заступник директора з навчальної роботи **Анатолій Кадничанський.**

Почесне право відкрити меморіальну таблицю було надано **Ігорю Чернезі**, племіннику **Назарію**, двоюрідному братові **Володиміру**, який теж з с. війська.

Після освячення пам'ятної таблиці священниками п. **Ігорем Пилипюком** та о. **Миколою Бухієм** присутні показали до всі квіти та лампадки. Власну поезію прочитала студентка **Вікторія Струтуш**. Сестра **Лілія** висловила подяку за пам'ять про її брата та заклика зворушливу поезію.

Схиливши голви в хвилині мовчання, учасники заходу віддали шану світлій пам'яті **Ігоря Сметанки** та всіх воїнів, затримих у боротьбі за свободу, територіальну цілісність та єдність України.

Власна інформація

Е-квиток — в дії

Тривалий час велись дискусії, як зробити потік пасажирів у громадському транспорті прозорим. А особливо, коли це стосувалося тільки-но категорій. Велосипед ніхто не видавав. Пішли за прикладом європейських країн, де цей процес чітко налагоджений.

Водії стежать лише за безпекою руху, а пасажирів, заходячи в автобус, самі здійснюють оплату, не відволікаючи на це його увагу.

Тож і в нашій області, першими в Україні, взялися за впровадження безготівкової оплати за проїзд на міжміських та приміських автобусах.

Минулої п'ятниці на самбірській автовокзал завітали представники Львівської ОВА, зокрема заступник голови, голова конкурсного комітету з організації пасажирських перевезень **ЛОВА Юрій Бучко**, інвестори, які деталізували, як відбуватиметься процес реалізації е-квитка в області; начальник Самбірської районної військової адміністрації **Іван Мичиншин**, його заступник **Василь Вісник**, голова ТТ, зокрема, **Новокадінська Богдан Юзв'як**, **Радівська Ірина Ковальчак**, керівники, працівники ТзОВ "Самбірське АТП-14600", на чолі з керівником **Іваном Романюком**, представники ЗМІ та небайдужі жителі міста і району.

Дещо ранняше в інтерв'ю **Іван Миколайович** анонсував, що ініс АТП — в числі перших підтримало ідею впровадження е-квитка, тож і радо прийняло в себе тих, хто презентував даний проект.

Тут же стояли маршрутки, в яких вже встановлено валідатори.

Сфотогографувала і навіть першу пасажирку — **Оксану Холмиш** — студентку Самбірського коледжу культури і мистецтва, яка, навчаючись у Самборі, поверталася додому у Дрогобич. Вона першою скористалася е-квитком. Водії маршрутки Самбір-Дрогобич **Михайло Хомей**, виру-

У міжміських та приміських маршрутках презентовано безготівкову оплату проїзду

шаючи у напрямку Дрогобича з самбірського автовокзалу, це ізувався. Загалом за кермом він десять років і таке нововведення схвально сприйняв, хоча сказав, що тепер роботи достатньо ще більше.

Отже Самбірщина в числі перших в області, де почали впроваджувати електронний квиток на міжміських та приміських маршрутах. Валідатори вже обладнані в маршрутках, що їдуть до Самбора, Турки.

Для інвесторів даний процес не є легким, адже на автобусах, які курсують областю, немає єдиного фіксованого тарифу за проїзд. "До двох місяців на всіх автобусах Львівської області будуть встановлені валідатори", — наголосив **Юрій Бучко**.

Оплатувати за проїзд пасажирів зможуть за допомогою банківської картки, телефона, на початку можна буде придбати квиток і у вигляді. Також квитки продаватимуть у касах. Працюватиме і спеціальний додаток.

"Квиток, придбаний в касі, буде синхронізований з системою, що працює на автобусах. На перехідному періоді ми не будемо забирати готівку, тож можна буде і нею розраховуватися, — акцентував обласний іншадівєрєв.

Перехід на електронну оплату проїзду дозволить вести цифровий облік кількості пасажирів, що в майбутньому допоможе покращувати умови транспортних перевезень, — прозвучало у виступі **Івана Романюка**. А також буде видно, скільки пільговиків користуються транспортом. Це процес, якого досягнемо і в себе. Він подідує у всіх, хто над цією системою працює.

Реалізацією електронного квитка на Львівщині займається інвестор — компанія "Смарт-Тикет Технолоджі". Інвестор



за власні кошти закупив валідатори і встановлює їх. Також компанія займатиметься обслуговуванням пристроїв. Вартість проекту приблизно 35 млі гривень.

Найближчим часом ми плануємо запровадити систему TapIn і TapOut. Відтак при вході пасажирів потрібно буде завадідуватися, тож цей процес потрібно буде повторити і при виході. Тоді система прораховуватиме відстань, яку проїхав пасажир, і стягуватиме відповідну суму", — розповів представник компанії "Смарт-Тикет Технолоджі" **Олег Далінський**. Відночас додав, що перевага е-квитка в тому, що не потрібно носити готівку. Все відбуватиметься прозоро. Третє: буде упорядковано перевезення пільгових категорій пасажирів.

Основний партнер — міжбанкова платіжна система "Віза". Є чітка домовленість про знижку, швидше за все з грудня. Для тих, хто постійно користується громадським транспортом та електронним квитком, — поінформували **Олег Далінський**, який також зазначив:

"Рухаюся я у напрямку Європи: важливо ту культуру, яка є там, виробити в себе, адідуватися. Поступово всі навчимося", — резюмував він.

Відсутність інтернету не перешкоджатиме оплаті за проїзд.

"Валідатори працюють без сигналу. Вони розпізнають картку, а коли вже з'являється сигнал, синхронізуються", — пояснив заступник начальника **ЛОВА** з питань цифрової розвідки, цифрових трансформацій і цифровізації **Олександр Кулепні**.

Що стосується пільговиків, то питання їхнього перевезення вирішуватимуть із громадами.

"Більшість пенсіонерів вже мають банківські картки і ми доволі легко використовувати саме банківську картку для ідентифікації пільговика", — зазначив **Олександр Кулепні**.

"Можна буде змінювати маршрути по області, розуміючи навантаження, чи порадити перевізнику, які маршрути варто додати у певні пікові години, бо завдяки системі буде видно, де він везе найбільше пасажирів, ніж би мав по стандарту перевозити. Це зручно і вигідно для будь-якої обласної державної адміністрації. Але це ще ніде в Україні не запроваджено на великому рівні, крім нашої.

Кожна властивість йде в додаткову службу, яка бачить, що пройшла фіскальна операція, вже залучений податок.

(Закінчення на 4 стор.)

індекс — 30125. Передплатна ціна на один місяць — 30,00 грн., доставка — 5,00 грн.; Будьмо разом у 2023 році!

Підтримка

Понад 300 дронів передали на фронт

Проект стартував у травні 2023 року. Відтоді на фронт передали уже 1150 дронів. 1 листопада у межах проекту «Вій» та ініціативи «1000 дронів для України» благодійний фонд Кошицького передав на потреби військових бригад 309 бойових FPV-дронів.

Сучасну техніку для знищення ворога отримали 103 та 125 бригади Сил територіальної оборони, бригада Національної поліції «Лютень», 77 десантно-штурмова бригада. Найбільшу кількість, а саме 150 бойових «пташок», отримала 110 окрема бригада, яка зараз воює на Авдіївському напрямку.

«Пливаюча, що саме Львівщина стала осередком таких важливих проєктів на підтримку наших військових формувань. Сьогодні ми передаємо ще понад 300 бойових «пташок». На цьому проєкті точно не завершується, навпаки — набирає обертів. Дякую нашим захисникам і захисницям за міцну оборону!», — зазначив начальник Львівської ОВА Максим Кошицький.

Дрони українського виробництва, окремі комплектуючі закупляють за кордоном. Згідно з технічними характеристиками, один такий дрон-камікадзе може летіти на відстань 15 кілометрів, з додатковим навантаженням заряду ручного протитанкового гранатомета (РПГ) — понад 6 кілометрів. «Майже 800 дронів в межах проєкту «Вій» уже допомагають нашим військовим на фронті. Вони прискінують відео, де видно, як завдяки безпілотникам знищують ворожі БМП, танки, катери, баїцаджі, автомобільну техніку, станції радіоелектронних засобів розвідки. Бачимо, що цей проєкт справді ефективний», — наголосив представник Благодійного фонду Степан Кошицький.

FPV-дрон — універсальна річ, оскільки його можна відносно легко переобладнати для виконання різних завдань: скид боєприпасів на ворожі цілі чи застосовувати як дрон-камікадзе.

Іван НЕМИРОВСЬКИЙ.

3 потоку новин

Меддопомога внутрішньо переміщеним особам

Від початку повномасштабного вторгнення РФ, у зв'язку з великою кількістю внутрішньо переміщених осіб в області, заклади охорони здоров'я на постійній основі надають їм медичну допомогу.

Аби отримати медичну допомогу внутрішньо переміщеним особам необхідно звернутися до найближчого медичного закладу та записатися на прийом до лікаря. Зробити це можна навіть якщо немає декларації чи вона підписана з лікарем в іншій області. Цей процес регулюється Міністерством охорони здоров'я, щоб меддопомога надавалася усім, хто її потребує. «Станом на сьогодні амбулаторну допомогу отримали 445 512 осіб, в тому числі 108 763 дітей, стаціонарну медичну допомогу надано 36 679 особам, з яких 14 960 дітей. Політи прийняли у 2429 ВПО, народилося 2453 дитини», — зазначила Наталія Лівинська, в.о. директора департаменту охорони здоров'я Львівської ОВА.

Із сайту ЛОБА.

Євросоюз передав Україні нові шкільні автобуси

Відбулася урочиста передача транспортних засобів у межах кампанії «Шкільні автобуси для України», що закупила Єврокомісія у кількості 100 штук загальною вартістю приблизно 14 млн грн, а державні й приватні організації в країнах-членах ЄС надали ще 271 шкільний автобус через механізм цивільного захисту ЄС.



Іван НЕМИРОВСЬКИЙ.

Зазначється, що вони будуть розподілені між шістьма областями, що постраждали від російської агресії: Київською; Сумською; Миколаївською; Дніпропетровською; Львівською; Чернігівською.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРО АВ АІМІТЕА» (ТЗОВ «АГРО АВ АІМІТЕА», код ЄДРПОУ 34943719, адреса: 80400, Львівська обл., Львівський р-н, с. Забужжя, вул. Сіових Стрильців, 43) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для одного об'єкта, який знаходиться на вулиці Виробничій, 13 а у с. Чушка, Самбірського р-ну, Львівської обл.

ТЗОВ «АГРО АВ АІМІТЕА» не піддає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширення і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

На території ТЗОВ «АГРО АВ АІМІТЕА» розміщено 34 стаціонарних джерел викидів, під яких в атмосферне повітря виділяється тринадцять забруднюючих речовин: залізо та його сполуки — 0,0002 т/рік, манган та його сполуки — 0,0002 т/рік, оксиди азоту (NO+NO2) — 0,025 т/рік, сульфатна кислота — 0,000009 т/рік, сірка діоксид — 0,017 т/рік, оксид вуглецю — 0,101 т/рік, бутан — 0,002 т/рік, магнезо мінеральне нафтове — 0,00004 т/рік, вуглеводні границні С12...С19 — 0,001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,364 т/рік, пропан — 0,002 т/рік, суміш насичених вуглеводнів С2...С8 — 0,018 т/рік.

Виробництво та технологічне устаткування.

вапти, для яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялися.

Пропозиції щодо дозволення обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству України. Детальну інформацію можна отримати у менеджера-еколога Яворського Тараса Даниловича, тел. (067) 413-35-61.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військово-адміністративну адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОВА (79026, м. Львів, вул. Стріпська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Допомога ЗСУ

Сьомого листопада на території собору Покрова Пресвятої Богородиці у м. Самборі за ініціативи лікарні «Хоспіс» (головний лікар Тарас Струк) та за підтримки волонтерської організації «Опір-Самбір» (керівниця Наталія Буряк) пройшла акція із збору крові «Твоя кров може вювати». Сюди завітали медики зі Львова з обласного центру служби крові «РЕД-БАС» і змогли взяти її у тих, хто зголосився її здати для лікування поранених у зоні бойових дій.

Кров може вювати — це образно, але якщо її отримав постраждалий на фронті воїн і одужає та зможе повернутися у лави захисників, то на фронті ваша кров вюватиме, бо тектиме в жилах справжніх Героїв. Це не пафос. У такий спосіб до боротьби з ворогом долучаються ті, хто в тилу.

Та варто розпочати з того, хто ініціював дану акцію і в такий спосіб бореться з агресором — це лікар за фахом, медик «Хоспісу» Андрій Загоруйко, на чому акцентувала увагу, даючи інтерв'ю медична директорка Самбірської районної лікарні «Хоспіс» Олена Парійчук. Він три місяці тому скоївав був даним службою і по сусід став у чергу, аби відповідний автобус, в якому встановлено чотири донорські криса, прибув у Самбір. Вистачило хвиливань, — наголосила Наталія Буряк, бо важко було спрогнозувати активність краєян щодо участі у цьому заході. А вона виявилася справді високою.

Тепер про все детальніше з уст респондентів. Олена Парійчук Андрій Загоруйко — досвідчений донор.

Твоя кров може вювати

Він десятки разів здавав кров. На одній із робочих зустрічей ініціював проведення такої акції. Ми, звичайно, підтримали його намір, бо розуміємо важливість бути донорами власне зараз для наших воїнів, тож, згуртувавшись в одну команду, розробили невеличку стратегію. Андрій Юрійович домовився із львівськими медиками заздалегідь. Три місяці ми чекали на «РЕДБАС».

Співорганізатором є також волонтерська організація «Опір-Самбір», яка сприяла нам у медичному поширенні, створенні банерів, популяризації акції. У Самбір виїзна бригада прибула на чолі з лікарем Ігорем Горбачем.

Першим донором того дня був директор Самбірської районної лікарні «Хоспіс» Тарас Струк. Долучилися також працівники колективу та із згаданої волонтерської організації. Прийшли стільки людей, що ми справді вражені. Не вистачило часу і можливості провести збір крові у всіх бажаних їй здати. Приходили цимчасові компанії. По декілька людей. Богу дякувати, все склалося добре.

Хочу вибачитися перед тими, хто не зміг здати кров та попросити, аби поставилися до цього з розумінням, тому, що це наш перший досвід. Ми взагалі не уявляли, як це має бути. Прибув величкий автобус, у якого став він працював, багато технічних вимог. Має бути певна напруга в електромережі. Ми навіть просили Била за погуду, а вже люди ступали у величій черзі. Було організовано чай, каву. Всевишній посприяв нам з погодою. Все вдалося. Лише не змогли зробити так, аби всі очіли здали кров. Анонсувати акцію, зверталися, щоб люди зголосилися і ми змогли скласти хоча б якийсь розклад та нагря-



цювати певну логістику, але країни, на жаль, не повідомляли чіткої години і тому сталося все як стаєлося. Тут була жвава черга. Завдяки нашим спонсорам: магазину «Ням-ням», що навпроти собору, і кафе «Софія», було організовано солодкий стіл. А це спеціально жупецькою села Сприня спеціальні працівники символічною краплею крові. І основне: хочи подякувати за чудову локацію отримав: Володимир Коркуні, Дмитру Сеневичу, який також був у черзі на задку крові, та отцю Флору Дащиницю і загалом парафії, яка посприяла в тому, що акція відбулася саме на території храму (особисто маю можливість комунікувати з адміністрацією собору; співаю у церковному хорі).

Відгукувалися й інші душіспирити, зокрема, о. Микола Брильовський, що й в інших місцях можна було б провести таку акцію.

Усі донори виходили задоволені і питали, коли наступного разу з цією метою прийде львівська медика.

Олена Парійчук також розповіла: це однісію із патхненниць

акції стала художниця Людмила Горбачик, яка запропонувала свою родинку діється. Тут же у «живому часі» малювала картину і всі це бачили — українку, яка тримає серце; героїню творчої уяви — в українському національному вбранні, вінючку і кожна людина, яка здала кров, та навіть ті, кому з певних обставин було відмовлено, вмочували у червону фарбу палець й залишали його відбиток на сердечку — у такий спосіб згаду про себе, свій вклад у цю гарну подію, і свій підпис. Картину буде завершено упродовж двох тижнів, адже фарба мусить висохнути, після чого її переддають медикам, задяка яким стало можливим проведення акції.

Від пів десятигодо до 14 години кров здало 70 людей.

Андрій Загоруйко: «Вік у здавачів — різний. Донорами можуть стати всі бажали від 18 до 60 років. І таку вікову категорію тут спостерігали. Плану збору крові не було. Після останнього донора медики озвучили: 81 людина здала кров, зібрано її близько 36 літрів. Були й такі, яким протипоказано це робити, виходячи з певних медичних показань. Загалом у Самборі того дня працювала ціла команда, яка включала в себе 8 чоловік: алкаря та 7 медсестер. Прибув для згоди крові спершу проходив медобстеження, їм визначали групу крові, рівень гемоглобіну, рівень гематокриту, мірвали артеріальний тиск, вагу і відповідно до тих показників збирався аналіз про перенесення попередньо захворювань. Якщо він дозволяв і всі показники були в нормі — пацієнт допускався до донорства».

Нині кров чи найбільше потрібна нашим військовим. Проте та, яку було забрано, спершу мусят пройти певні обсте-

ження. Майже пів року вона буде на карантині.

Готуві поговорити таку акцію? — запитала у співрозмовника. У відповідь прозвучало: «Так, звісно, бо є дуже багато запитів вже сьогодні. І не встигаємо прийняти усіх здавачів. Подібна акція знову пройде, але вже наступного року, оскільки є поряд черги і певні технічні моменти».

Наталія Буряк: «Бажанню щось таке зробити було давню, тому, що наші волонтери є постійними донорами, але їдвали здавати кров у Львівський обласний центр служби крові. Така ідея зародилася практично одночасно у двох організаціях. Пospрияли розвиток надання інформації. Зауважав Людмилу Горбачик до написання картини, яку передають у закладну вище службу; записали жупецькою с. Сприня Акбу Оліяр, яка пекає пряники у подарунок для кожного донора; вона допомагає нам у всіх ярмарках; організували фуршетний столик; до чого долучилися власники кафе «Софія». Також тут працювали наші волонтери».

Надавали консультації людина: кому можна здавати кров, а кому — ні. «Хоспіс» контролював медичну сторону».

Було анонсовано акція триватиме до 15 години, однак ресурс — не безмежний. Люди постійно телефонували, маючи бажання долучитися, тому сподівалося, що ця акція не буде одиоразовою, а стане традиційною».

Та хоча наголосили, що і в нас у лікарні можна здавати кров, як й у згаданому вище Центрі служби крові на вул. Пекарській у Львові. Потребно в ній є постійною та нагальною, причому всіх реузів і всіх груп крові».

Серед і здавачів були й військовий, саперни, працівники медколеджу, викладачі коледжу культури і мистецтв, працівники АДСН, залізничні».

Хотілося б, щоб такі акції у нас приходили кожних три місяці. Новий рік маємо наміри розпочати саме з цієї доброї традиції».

Марія ПУЖИЙ.